·二次中欧领导人南京会晤,发表联合声明:全力推动全面战略伙伴关系

:要求人民币升值是限制中国发展



第十二次中欧 领导人会晤11月30 日在江苏南京举行。 中国国务院总理温 家宝与欧盟轮值主 席国瑞典首相赖因 费尔特、欧盟委员会 主席巴罗佐共同主 持会晤。会晤后,温 家宝和赖因费尔特、 巴罗佐共同会见记 者。中国和欧盟发表 联合声明表示,在当 前形势下,中欧合作 日益重要。双方将继 续坚持中欧关系的 战略定位,全力推动 中欧全面战略伙伴 关系取得更大发展。

汇率稳定有利于中国发展

温家宝在会见记者时表 示,现在一些国家一方面要 求人民币升值,另一方面又 对中国实行名目繁多的贸易 保护主义。这是有失公允的, 实际上是限制中国的发展。

温家宝说,在国际金融 危机中,保持人民币汇率的 基本稳定有利于中国经济的 发展,也有利于世界经济复 苏。我们将按照主动性、可控 性和渐进性的原则,不断完 善人民币汇率形成机制,保 持人民币在合理、均衡水平 上的基本稳定。

中欧领导人会晤后还出 席了《中欧科技合作协定》等 5个合作文件的签字仪式。

全力推动全面战略伙伴关系

双方在联合声明中强 调,在当前国际形势复杂多 变的背景下,中欧关系日益 超越双边范畴, 具有国际意

义。中欧作为全面战略伙伴,在 国际问题上拥有诸多共识,积 极应对全球性挑战,推动实现 世界的和平、可持续发展和繁 荣。实现上述目标,离不开中欧 双方的密切合作和共同努力。

双方重申积极致力于世界 的和平和可持续发展, 主张和 平解决争端。双方强调有效多 边主义的重要性, 支持联合国 在国际事务中的中心作用。

联合声明说,双方积极评 价中欧关系发展成就,对中欧 全面战略伙伴关系日臻成熟和 深入表示满意,认为双方政治 互信不断提升, 经贸等各领域 务实合作不断扩大和深化,人 文交流的水平不断提高。

联合声明表示,双方强调 中欧合作潜力巨大, 双方关系 前景广阔。双方决心继续坚持 中欧关系的战略定位, 在相互 尊重、平等互利、开放和合作共 嬴的基础上,全力推动中欧全 面战略伙伴关系在新形势下取 得更大发展。

进一步构筑稳定的战略互信

联合声明说,领导人强调 中欧政治和行业对话在促进双 方战略关系方面的重要作用, 特别是领导人会晤机制对中欧 关系的战略引领作用。

双方表示决心就双边及国 际和地区问题加强政治对话与 合作,进一步增进了解,扩大共 识,构筑稳定的战略互信。

双方认为,2008年欧盟委 员会主席偕委员访华和温家宝 总理2009年回访欧盟总部以战 略性和前瞻性的方式全面推进 了双方关系,同意应继续保持 此类互访。

在联合声明中, 双方领导 人肯定中欧伙伴合作协定谈 判/完善1985年中欧经贸合作 协定谈判取得的进展,鼓励工 作层加速谈判, 争取早日达成

联合声明说, 欧盟重申坚 持一个中国政策, 支持两岸关 系和平发展。 ■据新华社

澳门将填海建新城获国务院批复

国务院日前批复澳门特区政府, 同意澳 门特区填海造地361.65公顷,以建设澳门新 城区。特区政府表示,未来开展建设的新城 区,将有大量的公共设施和绿化空间,并预留 适量的土地兴建公共房屋和发展符合经济适 度多元化政策的产业。



全球最大太阳能办公楼亮相山东

11月27日,全球最大太阳能办公大楼亮相 山东德州。这座名为"日月坛微排大厦"的太阳 能大厦, 总建筑面积达到7.5万平方米, 集展 示、科研、办公、会议、培训、宾馆等功能于一 身,采用全球首创太阳能热水供应、采暖、制 冷、光伏发电等与建筑结合技术,是目前世界 上最大的集太阳能光热、光伏、建筑节能于一 ■据南方都市报 体的高层公共建筑。

当事人"争管辖"法院"抢管辖"将避免

案件管辖出了问题,便很难保证案件审判 的公正。长期以来,当事人"争管辖"、法院"抢 管辖"的现象时有发生,社会各界对此反映强 烈。为此,最高人民法院11月30日对外公布了 《关于审理民事级别管辖异议案件若干问题的 规定》。这个总共11条的司法解释,将于2010 年1月1日起施行。 ■据新华社

不打针 次性治疗 一盒就行,专防复发

专用新品爱 F 消疣灵,克服激光、冷冻陷,解决了湿疣、扁平疣、瘊子顽固复发难题

专利配方、1号剂快速使疣体脱落;2号剂渗入皮下彻底杀除残存病毒,消除复发根源。方便安全,无痛不留疤,不用挂号,不用一大堆治疗花冤枉钱,费用低,数万患者验证:一般一盒,自己在安就能一次性治愈难言苦恼,疗效奇好。【疱疹净】

刘大姐今年4月确诊晚期肺癌,锁骨、淋巴转移,大量

胸水,化疗三次无效,改用中科院研制的我国首个生物多 靶抑瘤制剂艾科欣,服用仅7天胸水即消失,15天后CT 发现肿瘤明显缩小。

作为世界卫生组织推荐的继手术、放化疗后的第四模 式,以靶向制剂为代表的生物治疗是炙手可热的抗肿瘤手 段,它通过靶向杀灭,基因调控和免疫激活,能迅速改善症 状,抑制肿瘤。靶向制剂的优点是安全无毒,对老年和晚期 肿瘤患者尤其适合。

地址相梓坡路湖南省肿瘤医院北门对面 振康希特大药房) 咨询电话:0731-86606320

